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[bookmark: _GoBack]Niños de la localidad de Usme se Suman a la Campaña de Desarme Por La Vida. 
Bogotá, 27 de abril de 2021: 
El pasado jueves 22 de abril se llevó a cabo una nueva jornada de ‘Desarme por la vida’ en la localidad de Usme para seguir cumpliendo el compromiso de toda la ciudadanía de dejar sus armas y velar por un lugar alejado de la violencia y los conflictos, sobre todo para darle un sitio seguro a las próximas generaciones
En esta ocasión los protagonistas de esta jornada fueron los niños, más de 200 niños y niñas asistieron en los barrios La Fiscala y Curubo con todas las medidas de bioseguridad, donde participaron de este acto simbólico que, en palabras de Jairo Alfonso referente de Seguridad de la Alcaldía local “les enseñamos de seguridad, a desarmarse y disfrutar del esparcimiento”.
En estos dos barrios los niños y niñas recibieron una gran reflexión en compañía del Ejército Nacional y la Policía enseñándoles la importancia de seguir un camino en convivencia y paz, “era necesario para que los niños se llevaran una reflexión bastante importante del no uso de las armas” así lo manifestó la ciudadana Marta Rubiano.
Aproximadamente 150 armas simbólicas fueron entregadas por los niños y niñas de la localidad para formar parte de la sana convivencia, Luis Alberto Díaz Líder Social se mostró agradecido por esta jornada “están primero pensando en la juventud porque es lo primordial, pensar en los niños, la idea es no regalarles armas de juguete, es desarmarlos y darles amor con objetivos y estudio”
El llamado a seguir la educación al no uso de armas desde los hogares para que las nuevas generaciones crezcan en un ambiente sano y seguro, rechazando la violencia. 
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